

郑帮办

■打探

他骑着三轮车走街串巷卖液化气

办事处来查就躲起来
私设液化气销售点,市区还有不少

7月28日清晨,在桐柏北路与煤仓北街交叉口,一个出售液化气的小店突然爆炸起火。消防队员和民警把火扑灭后,把这个出售液化气的女老板高某控制。经查,这是一个私自设的倒卖液化气的店,曾被办事处取缔过。昨日上午,记者暗访得知,市区内一些都市村庄和市场附近,还有不少人在没有取得售气证的情况下,违法私自售气。

郑州晚报首席记者
徐富盈
实习生 赵龙翔

三轮车上拉着大气罐

昨日上午,记者赶到颍河路上的洛达庙村北口,一名50多岁的男子骑着三轮车拉着一个长约1.5米、直径约6厘米的罐子,慢慢由西向东行驶,每到一商店门前他都喊:“用完了没有?”店内老板伸出头对男

子说:“还没有,再停3天。”男子骑车继续向东行,到了一家饭店门前,女老板出来:“正找你呢,老陈,等等。”

女老板从屋内提出一个小气罐,放到了三轮车边,男子左右看看,看到没有人关注,就从三轮车

上的大罐后侧拉出一个带着气表的胶管和接口安在小气罐上,两分钟左右,就充了一罐气。“5公斤,30块。”男子接了钱继续向东去。

这个骑三轮车拉大气罐的男子,就是租住在洛达庙村的售气小贩。

“他是流动售气,拉的不是好气”

“大家都喊他老陈。”用他气的老张说,“他是流动售气,拉的不是好气,每公斤零售6块,好的每公斤零售8块。小店主们图个方便,因为到西四环的液化气站去拉气太麻烦了。”

“昨天桐柏北路出事,辖区办事处就有人来排查。老陈听说后,下午就不敢出来卖了。”老张说,其实在整个洛达庙都市村庄,“几乎没有租房者个人去四环自己买一罐气的。因为那成本太高,划不来。”

处罚后还会有人悄悄进行无证零售

知情人鲁先生说,在汝河路与秦岭路西侧的双河市场内,虽然市场拆了一大部分,但有人在里面还零售液化气。现在售气的多集中在三环与四环之间的都市村庄,三

环以内的真不多了。随后,记者先后到南水北调中原区的冯湾、郑湾,郑上路上的大庄,高新区瑞丰路上的陈庄等地调查,发现这些村庄里还有私设的液化气零售点。

昨日下午,记者见到洛达庙村流动售气的老陈。问及为何不到液化气总站办理一个合法的售气证,老陈说,那需要的硬件太严格,“必须有个四边不靠邻居的小院,且还要有消防设施”。

在陈庄村口,与液化气零售点相邻的赵先生说,处罚后还会有人悄悄进行无证零售,希望有关部门来规范他们的行为,督促他们加强安全防范。
线索提供 徐女士(稿费50元)

■头疼事

一户一表改造
西边6户5个小时
改造完
东边6户拉扯14天

穆女士来电:绿云小区秋月里2号院正在进行自来水的户一表改造,我们单元一楼门面房不配合,导致整个单元用水困难。
郑州晚报记者 张华

众口难调
4户人家做了
7套方案都通不过

昨日上午,说起这事,郑州市自来水公司一户一表改造项目部经理张建平、现场施工负责人张勇,以及穆女士和家住三楼的郭女士不住地摇头,感慨这个一户一表改造,改造得实在是太难了。

张建平说,该单元总共有6层,一梯两户,西边的6户每家都很配合,从施工到通水,5个小时就干完了。可到了东边6户,成了一场拉锯战。一楼的是门面房,无论怎么做工作,一楼的户主就是不同意从其家打孔装管子。

为了让其他几户用上水,先把卫生间的水通上,其他5户邻居达成协议:管子走在墙外,做好保暖层,并延长其保质期至5年。

走墙外,直接铺管子不就行了?答案依然是不行,“4户人家我们做了7套方案都通不过,最后让他们自行协商,啥时协商好,一个电话我们就来装管子。”张勇无奈地说。

在“拉扯”了14天后,经过再次协商,昨日几户居民最终达成一致意见。

在该单元施工完毕后,绿云小区昨晚关闭老旧的供水管网,启用新管网。

2015年底
免费改造将终止
申请改造或收费

郑州市自来水投资控股有限公司户表部主任张振杰介绍,根据计划,今年改造户数为4万户,目前已经改造完成2.8万户。按照整个户表改造的计划,从2011年到2015年,计划改造28万户,现在还有12万户没有进行改造,主要集中在“三无小区”。

目前的改造费用由市、区两级财政与自来水投资控股有限公司三方共同出资,对2011年至2015年申请改造且符合改造条件的用户实行免费改造,截止到2015年底,未申请的用户如需进行户表改造,将按照市物价管理部门核定的收费标准全额缴纳一户一表改造施工费用,不再享受免费改造政策。



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

■说一

一天3起燃气管道被挖断
华润燃气呼吁
施工单位开工前
做好沟通

鑫苑路鑫苑花园附近天然气管道被顶漏、文化路红旗路天然气管道被顶漏、郑上路西湖花园天然气管道被顶漏,7月28日,3起因施工造成的燃气管道被顶破。据郑州华润燃气介绍,截至目前,因第三方施工共发生16起燃气管道受外力破坏事故。

“事故多为突击施工或野蛮施工造成,施工方安全意识不强。”郑州华润燃气股份公司管网运行部相关负责人说。另外,应急抢修式和临时突击式小型工程很难获得施工信息,防护起来难度较大。

郑州华润燃气公司建议施工单位在开工前保持与燃气公司的沟通联系,保障燃气管网的安全运行。

郑州晚报记者 张华
通讯员 刘冰

■帮一帮

谁能帮这对母女找到亲人?



7月3日,一女子在安阳的大街上流浪,热心市民发现后报警求助。

民警将该流浪人员送到市救助站。由于该女子操着浓重的南方口音,语言不通,交流困难,因此无法确定她的姓名、年龄、家庭住址等准确信息。

而在接下来的体检中,令工作人员吃惊的是,该女子怀有身孕,但存在精神异常。在安阳市慈善第二医院产检时,医生表示,该女子怀有8个月的身孕。回到救助站,工作人员对这名特殊的受助人员关怀备至。

23日6点50分,女子产下一名女婴。母女二人各项生命体征均显示正常。

母女受到了很多爱心人士关注,都希望能给予她们帮助。安阳义工联得到消息后,几名“假日妈妈”及市救助站的工作人员一同来到产科病房,带来了童车、婴儿衣物等,并与女子进行沟通,让她感受到自己已是母亲,要学会照料和关心孩子。

“怎样才能帮助她找到她的家人?”昨日上午,安阳市救助站站长许帅求助郑州晚报,希望借助媒体的影响力实现愿望。如果你是母女俩的亲属,看到后请及时拨打本报新闻热线0371-96678或者安阳市救助站办公电话。

郑州晚报记者 石闯
通讯员 李杉 文/图